

ÍRÁSBELI EMLÉKEZTETŐ

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00005

„Helyi identitás és kohézió erősítése a Tisza és a Maros közén”

Rendezvény megnevezése: „TISZASZIGET NYUGDÍJAS FÓRUM 2018”

Időpont: 2018. szeptember 29

Helyszín: Tiszasziget Vedres István Faluház

Bevezető: Minden év október első hétfője az Idősek napja. A projekt előkészítése során nagy hangsúlyt fektettünk a településünkön élő 60 év fölöttiek számára szervezett program tervezésére.

Összefoglaló a rendezvényről: Faluházunk nagyterme adott otthont rendezvényünknek, melyen az időseket köszöntöttük. A TOP térségi forrásból megvalósított program ünnepélyes megnyitóján Ferenci Ferenc polgármester úr hangsúlyozta, hogy Tiszasziget Községi Önkormányzata továbbra is egyik legfontosabb feladatának tekinti, hogy figyeljen az idősek problémáira, középpontba helyezve a méltóságteljes öregkort, valamint a teljes értékű élet fenntartását. Az öregedő magyar társadalom új kihívásokat teremt a szociális ellátás területén, ezért aktuális, naprakész információkat közölt a jelenlevőkkel a 2018. évi nyugdíjasokat érintő helyi támogatásokra vonatkozóan: téli rezsicsökkentés: tűzifa, gázár támogatás. Segítséget nyújt továbbá a hulladékszállítás utolsó negyedéves díjának átvállalásában, kertgondozás, házi segítségnyújtás terén, karácsonyi csomag összeállításában. Lehetőségek ezek arra, hogy megköszönjük az idős embereknek mindazt, amit a társadalomért tesznek. A Szent Antal Katolikus Általános Iskola diákjainak műsorát az est előadó művésze Soltész Rezső követte. A hangulatos ünneplést közös vacsora és vidám együttlét tette teljessé.

A rendezvény célcsoportja: A település 60 év feletti lakosai.

A rendezvény értékelése: A rendezvény nagyban hozzájárul hogy a településen élő időseket visszaintegráljuk a gazdaságba: sokat segíthetnek aktív-önkéntes munkával, tapasztalataik átadásával. Az eseményen mintegy 100 fő vett részt. A rendezvény előkészítése, lebonyolítása az önkormányzati és a faluházunk dolgozóinak áldozatos munkáját dicséri.

